王力宏 夜宿舒淇香闺

现年 30 岁的舒淇在今 年 4 月被报料与王力宏十 指紧扣同游日本后,新恋情 随即曝光。前天,香港媒体 爆料王力宏夜闯舒淇香闺: 17 日深夜 11 点,他们看见 身穿白色上衣蓝色短裤的 舒淇与身穿情侣白上衣的 王力宏齐齐在客厅出现,其 间二人边喝香槟、边吃雪 糕,非常亲密。直至凌晨3 时,舒淇才关灯休息,王力 宏整夜没有离开。18日中 午12时许,身穿白色浴袍 的王力宏出现在舒淇家的 客厅,俨如男主人一样在屋 子里面走来走去。隔了半 晌,舒淇走近王力宏,并拥 抱了三分钟才放手。

前天,香港媒体把两人 缠绵 DV 片断和照片都放在 网上,但在这个8分多钟的 片断中,"王力宏"难以辨 认。两人照片也是非常模糊。 记者致电舒淇经纪人管小姐 与香港代表 BONO, 但两人 都未回应。王力宏经纪公司 则表示因为照片看不清楚, 东方早报 也不回应。

潘粤明演白领 竟然不会打领带

跟赵薇合演《京华烟 云》和张柏芝牵手《周璇》的 内地小生潘粤明昨日在武汉 拍摄电视剧《幸福不拒绝眼 泪》。他要以都市白领的身 份,体验社会的人情冷暖。

开拍的首场戏, 是潘粤 明在一个社区里打电话。小 潘的到来让社区里的叔叔阿 姨们把小花园围了个水泄不 通。不过,潘粤明却首先遇上 生活中的小麻烦——领带 他手捧一条新领带, 围着脖 子上上下下折腾了一会,仍 打不好。向周围的工作人员 求助,竟然也没有一个人知 道打法。最后,是一位参加开 机仪式的嘉宾解了围——在 自己脖子上系成型,解松后 挂上潘粤明的脖子。不过,除 了领带打不好, 小潘在片场 -直手捧剧本跟导演讨论剧 情,屡次试机试镜也毫不含 糊。据了解,该剧将在武汉拍 摄两个月。 快报记者 孙伊

新老歌后南京同台

张靓颖对决那英

一个是昔日的内 地"一姐",一个是当 今的歌坛红人,她们来 一次对决将会如何?本 月 26 日晚, 在五台山 体育馆上演的第八届 南京国际桂花节开幕 式晚会上,那英和张靓 颖将首次正面过招。两 位实力唱将,谁才能成 为场上近万名观众认 可的超级天后,结果令 人期待。





那英 蓄势待发重出江湖

近来,那英正在紧张筹 备着与莫文蔚合作的上海 演唱会。近两年鲜少亮相的 她,近来计划重出江湖,曝 光率急增。那英说:"我现 在是天天忙着做瑜伽。产后 4个月,我就到瑜伽馆泡 着,每周去三次,瘦了20 斤。我不希望歌迷看到一个 大妈',现在我准备好了, 无论是在生活上,还是在音 乐上,我要重新出发。"那 英还开玩笑说,她这样"勤 奋"是怕没人要,她还想谈

对于 2006 年的选秀 风,那英颇为关注,对于超 女李宇春、张靓颖等人,她 很赞赏:" 张靓颖将来肯 定会走实力派路线, 我听 了她和羽·泉合唱的歌,很 不错。

张靓颖 如日中天威震歌坛

经过几个月来在北京、 新加坡、美国的专辑准备、 录制过程后,张靓颖的大 碟已经呼之欲出。昨天,记 者从华谊兄弟音乐了解 到,张靓颖的首张个人大 碟即将推出。她之前发的 EP 销量爆好, 更增添了大 家对张靓颖首张个人大碟 的期待程度

华谊兄弟音乐有限公 司在这时候安排张靓颖参 加"桂花节",一是考虑到 活动的公益性;二来,要与 实力派唱将那英同台演出, 这对张靓颖来说是个学习 的好机会。据可靠消息,她 很可能会在南京的演出中 首次公开演唱新大碟中的 快报记者 孙伊 新歌。

到上海看个唱 潘帅请你吃饭

眼看离 2006 " 反转地 球"南京演唱会只有一个月 的时间了,上海演唱会却一马 当先,将于9月30日在上海 体育馆举行。飞儿乐队和信乐 团主唱阿信将去上海为潘帅 助阵。 日前, 上海演唱会已 进入最后的倒计时阶段,潘帅 全身心地投入到紧张的排练 中。对于这次能邀请到飞儿乐 队做演唱会嘉宾,潘玮柏十分 开心。南京的歌迷纷纷猜测潘

帅南京个唱的嘉宾会是谁。潘 玮柏曾经透露:"嘉宾有男有 女,我妈妈也会跟着我巡回演 出。"但活动主办方一直不肯 透露具体人选。

另外, 当潘帅提出邀请 3 位南京歌迷到上海现场观 看演唱会的消息后, 威儿邦 的"粉丝"在 www. lifenanjing.com.cn 的"娱乐 缸"论坛里"炸开了锅",他 们不仅忙着跟帖,还打电话 来报社询问去上海的事宜。

看到歌迷如此热情,主 办方表示将承担歌迷去上海 的路费。而到上海以后,潘帅 将亲自见这些歌迷,还要请 他们一起吃饭呢。

只要你已经购买了潘帅 南京个唱的门票,就请登录 "娱乐缸"论坛,写下自己与 潘帅有关的精彩故事。你将 有机会赴上海与潘帅零距离 快报记者 孙伊

苗圃、陈昊为裤子"吵翻天"

随着《范府大院》在江苏 卫视情感剧场的热播,饰演 " 玲子"的苗圃很讨南京观 众喜欢。昨日,苗圃和剧中另 外两位主演陈昊、颜丹晨来 到南京,为该剧宣传造势,他 们做客快报 www.lifenanjing.com.cn,和广大网友聊 起了他们的"大院生活"。

苗圃嘴不饶人

在《 范府大院》中,苗圃 和陈昊的对手戏最多, 陈昊 饰演的光汉一直被玲子"虐 。久而久之,苗圃就养成 虐待"陈昊的习惯。这 一踏入快报文娱部的大 门,苗圃就对陈昊的裤子" 手"了,"陈昊啊,你怎么穿 这么紧身的红色花纹裤啊? 跟女人似的!"陈昊很不好意 思:"这是我两年前买的,今 天刚好穿了, 你别见它不顺 眼了!

可苗圃就是不听, 在随 后的视频聊天中, 苗圃又提 到了裤子。她指着陈昊说: "网友们可能没看到,今天 陈昊穿了条红色花纹紧身 裤,可女人了!"陈昊反击 说:"网友们可能也没看见, 苗圃穿了条绿色宽松军裤, 可男人了!"记者赶忙打圆 场,可苗圃就是不依不饶。陈 昊只能认输:"唉,在电视剧 中,她就一直虐待我,下了电 视剧还是虐待我,我的命好 苦啊!"苗圃则像个胜利者 一般:"你看这孩子多听话 呀。

陈昊不敢打"老婆"

陈昊可谓是《范府大院》

中最倒霉的人了, 他经常被 烟熏火烤雨淋,还常常被孙 红雷打耳光,更惨的是,就算 陈昊在演"虐待"别人的戏 时,也提心吊胆。陈昊和李琳 饰演一对夫妻, 陈昊演的可 是个恶少爷,要对李琳下毒 手,可这毒手怎么也下不了。 陈昊笑着说:"导演王小列是 李琳的老公呀,我怎么能打 她老婆呢?记得有场戏,我要 打李琳耳光,可我怎么打,总 觉得不对,李琳的脸都被我 打红了,他老公的脸也快青 了,把我吓得哦。

"大院"成就一对恋人

在昨日视频聊天结束后, 记者从相关知情人口中得 知, 陈昊和颜丹晨是一对恋 人,而促成这对恋人感情迅 速升温的正是这部《 范府大 院》。现在两人同属一个公 司,已经合作了4部电视剧, 此次来宁也是坐着同一趟班 机。记者发现两人的确比较 暧昧,特别是陈昊,他非常照 顾颜丹晨。而且昨日到快报 做视频聊天时, 江苏台派了 两辆商务车负责接送,一辆 给苗圃专用,一辆则给陈昊 和颜丹晨,给两人留足了私 人空间。记者随后也向陈昊 和颜丹晨的经纪人求证此 事,刚开始经纪人还不愿多 说,在记者的软磨硬泡下,经 纪人终于松口了,表示他们 确实正在恋爱,他们通过《范 府大院》相识,并在拍摄中相 恋,而在该剧拍摄结束后,陈 昊和颜丹晨也同时转投到了 他们公司。

快报记者 李谷 摄影 泱波



从别扭到惊

准备今年国庆节结婚的张 先生近来是喜忧参半,喜的是 马上要结婚了,洞房花烛夜当 然是大喜事。忧的是为购买家 电的事经常和女朋友闹别扭, 这多影响情绪啊!

张先生是一家大型外资企 业工作的中层管理人员, 女朋 友也在外企工作,两人月收入 都比较高,按说在结婚方面,钱 的问题不用发愁,两人为什么 还为购买家电闹别扭呢?

张先生和长朋友都喜欢由

房装修的古香古色。女朋友是 追求完美的人,要求家电一定要 与装修风格一致。但各种品牌 的家电,其外观设计很难统一, 这就难称两人的心思,更让两人 郁闷的是,与装修风格统一的家 电,更是凤毛麟角,奔波近一个 月,却还没买到"如意"的家电, 两人难免别扭。

一个偶然机会,张先生看到 了海尔成套家电的信息,没跟女 朋友商量,张先生就自己一个人 这要从两个人的要求说 跑到了商场。结果,他不但看到 了与自己家里装修风格——致的

以按照他需要的风格为其量身 定做

更让张先生惊喜的是,购 买海尔的成套家电可以获得他 也没有想到过的更大价值。首 先是服务,可以享受统一服务, 不用承受十几件家电要找十几 个厂商前来服务的烦琐,只要 个电话就可以一切搞掂。更 重要的是,海尔针对成套家电 推出了全新的 "一对一" VIP 星级服务工程师服务: 对成套 购买海尔家电或者单台购买超 ·定全额的用户 从购买家

的 VIP 星级服务工程师,可以 享受"一对一"的全程伴随服 务,从使用前的安装、调试、指 导使用,到使用中的定期走访、 维护保养、故障修理等,均由专 门的 VIP 星级服务工程师一票 到底地负责,也就是说对用户 家电实行"一对一"的服务承 包。同时,高端家电 VIP 用户还 可享受如保修期延长等海尔俱 乐部会员的待遇,享受每年一 次的家电"过生日"维护保养 等服务。

惊喜是海尔所有

络接口,实现了无线连接。通 过网络,就可以实现在办公室 里洗家里的衣服,回家路上可 以把家中空调打开,上网、发 短信控制网络微波炉、网络热 水器、网络冰箱等。同时,还可 以通过网络接收家庭视频监 控系统的图像,家电的电器情 况还可以通过网络自动诊断 并传送到海尔服务中心,家电 的软件还可以通过网络来自 动升级等等。

张先生了解了这些情况 第一时间便给 世間 友打由

马请假来到了商场,两人现场 商量,当场拍板:购买全套的海 尔家电。从张先生来到商场到 两人拍板决定,只用了不到两 个小时。张先生感慨地对女朋 友说:早知道海尔有这样的成 套家电,就不用奔波近一个月, 也会避免许多争吵了。女朋友 说:正因为有这些波折,才会懂 得这种成套家电的珍贵,也才 会更加珍惜我们这个称心如意 的家啊!

两人相视一笑,幸福的热流 计流温文对准新 人 周身

(杨凡)



10万飞跃>10万经典>10万荣耀

江淮瑞风一路领跑中国MPV. 用速度演绎中国商务MPV传奇, 4年10万辆, 成就中 国公商务WV主导品牌:满载十万多名公商务俊杰的信赖和支持倾情推出至尊 超值价"经典公务版"、"经典商务版",回馈客户厚爱!逯您鉴赏品质真谛,体 验惊喜加速!

幸运大奖抽不停 金秋惊喜天天串

■■##一 凡购买瑞风Ⅱ公务版,就有机会参加"欧洲商务之旅"

■ ## □ 限量推出经典公务版和经典商务版

■ 644年 九月晚车用户可获赔交保险一份

JAC 江淮汽车